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Ο ρόλος των αρχών ίσης μεταχείρισης στην αντιμετώπιση της ρητορικής 
μίσους και των διακρίσεων, οι νέες προκλήσεις για το θεσμικό πλαίσιο, 
ζητήματα ελευθερίας του λόγου και η πρακτική των μέσων ενημέρωσης είναι τα 
θέματα που θα συζητηθούν στη συνάντηση εργασίας που διοργανώνει ο 
Συνήγορος του Πολίτη στις 12 Απριλίου 2016, στην αίθουσα Europe Direct του 
Πνευματικού Κέντρου Δήμου Αθηναίων. Στην συνάντηση θα συμμετάσχουν με 
τοποθετήσεις τους οι επικεφαλής και εκπρόσωποι των αρχών ίσης 
μεταχείρισης από την Ελλάδα, την Αλβανία και την Τουρκία, εκπρόσωποι 
αρμόδιων Ευρωπαϊκών και Ελληνικών αρχών, και εισηγητές από τον νομικό 
και τον δημοσιογραφικό κόσμο. 
 
Την συνάντηση, που χρηματοδοτείται από την Νορβηγία την Ισλανδία και το 
Λιχτενστάιν μέσω του χρηματοδοτικού μηχανισμού του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 
Χώρου, θα χαιρετίσουν ο αναπληρωτής Συνήγορος του Πολίτη, Βασίλης Καρύδης, 
ο πρεσβευτής της Νορβηγίας στην Αθήνα, Jørn Gjelstad, ο δήμαρχος Αθηναίων, 
Γιώργος Καμίνης, ο πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής για τα Δικαιώματα του 
Ανθρώπου, Γιώργος Σταυρόπουλος, και ο γενικός γραμματέας Διαφάνειας και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Κωστής Παπαϊωάννου. 
 
Στην πρώτη ενότητα συζήτησης με θέμα «Το θεσμικό πλαίσιο: Ρητορική μίσους και 
ελευθερία του λόγου» θα μιλήσουν ο Στέφανος Σταύρος, από τη Διεύθυνση 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Συμβουλίου της Ευρώπης, η εκπρόσωπος του ECRI, 
Barbara John, ο νομικός Νικόλαος Χαμτζούδης, ο καθηγητής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου, Ανδρέας Τάκης, και ο δικηγόρος Αθανάσιος Χουλιάρας. Στη 
συνέχεια οι δημοσιογράφοι Ελευθερία Κουμάντου, Πάσχος Μανδραβέλης και 
Χριστίνα Πάντζου, θα συζητήσουν για τον «Ρατσιστικό Λόγο και τον ρόλο των 
ΜΜΕ». 
 
Η συνάντηση θα συνεχιστεί με την ενότητα «Δράση στην Κοινωνία: Ο ρόλος της 
εθνικής δικτύωσης και διεθνή παραδείγματα» με εισηγητές τους: Marco Buemi, 
PRISM project (Ιταλία), Τίνα Σταυρινάκη, Δίκτυο Καταγραφής Περιστατικών 
Ρατσιστικής Βίας, Θανάση Θεοφιλόπουλο, Colour Youth, Δίκτυο καταγραφής 
περιστατικών βίας κατά ΛΟΑΤ, και Καλλιόπη Λυκοβαρδή, ειδική επιστήμονα στον 
Συνήγορο του Πολίτη.  
 
Τις «Πρακτικές και τον ρόλο των ανεξάρτητων αρχών» θα συζητήσουν ο Συνήγορος 
του Πολίτη της Τουρκίας, Zekeriya Aslan, ο Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη της 
Αλβανίας, Etilda Gjonaj – Saliu, και ο Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη, για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού, Γιώργος Μόσχος. Τη συζήτηση θα συντονίσει ο 
αναπληρωτής Συνήγορος του Πολίτη, Βασίλης Καρύδης. 
 

 

 
 

Δελτίο Τύπου 

Αθήνα, 11 Απριλίου 2016 

Συνάντηση εργασίας για τη ρητορική μίσους 
Αθήνα 12 Απριλίου 2016, 9:30 πμ – 5:30 μμ 


